



信报楼市

周刊
(每周四出版)



信报楼市微信



信报楼市网站

信阳大别山民俗文化产业有限公司协办

信报楼市财富热线:6263911 QQ:3199211701 邮箱:xinbaoloushi@163.com



2015年12月24日(乙未年十一月十四)

策划:曹海燕 责编:陈晓莉 审读:腊 腊 组版:徐 冉

香江帝景 拒绝车窗垃圾,创建文明城市”

——5000个车载垃圾桶免费送车主

□谭 杏

一张纸巾、一个塑料袋、一个饮料瓶,不经意间往车窗外随手一抛,就有可能引发交通事故,也加大了环卫工人作业的危险系数。12月20日,园林实业和香江帝景面向广大车主免费发放5000个车载垃圾桶,呼吁市民文明出行,杜绝“车窗抛物”。

近日,园林实业和香江帝景启动“暖冬公益行”活动,第一阶段全城送温暖活动,已经送出逾2万件(副)围巾、手套。第二阶段“拒绝

车窗垃圾,创建文明城市”5000个车载垃圾桶免费送市民已于12月20日正式启动。此活动旨在动员和引导社会各界进一步增强环境卫生意识,杜绝不文明陋习。对于自愿参与共建活动的出租车、车友会、私家车,香江帝景免费提供5000个车载垃圾桶。

据了解,香江帝景首批已发放车载垃圾桶500多个。这个车载垃圾桶可以挂在驾驶座或副驾驶座的座椅后部,也可以放在驾驶座位与副驾驶座位之间,体积较小,轻便易携带。

免费领到车载垃圾桶的出租车司机李师傅说:“我跑出租快二十年了,车里一直没放垃圾桶,经常有乘客打开车窗随手乱扔烟头、食品袋、矿泉水瓶,有时候劝说两句也不管用。安装车载垃圾桶后,将有助于减少乘客往车窗外扔垃圾的现象”。私家车主王先生也表示,车上确实需要个垃圾桶,以前纸巾、食物袋随手往车门那儿一塞,很容易掉到马路上,车载垃圾桶方便了自己,也方便了别人。

据香江帝景的主办方负责人介绍:“向

车窗外乱扔垃圾是少数司乘人员的一大恶习。因捡拾车窗垃圾发生车祸,部分环卫工人致伤致残甚至付出了生命的代价,让人为之心痛。我们希望通过此举,倡导大家从我做起,爱护环境,拒绝车抛,文明出行。”

创建文明城市,拒绝车窗垃圾。从即日起,广大车主朋友们可至香江帝景营销中心免费领取车载垃圾桶。“99元众筹,买房0首付”香江帝景全城购房福利活动,正在火热报名中,敬请关注、参与!

息县推进廉租房分配工作

本报讯(息 轩)改善城市低收入居民的居住条件,是一项重要的民生工程。为确保息县2015年廉租房分配工作能够公平、公正、公开地开展。息县多次召开分配工作会、推进会,用三项措施保证2015年廉租房分配工作顺利实施。

完善制度,严格准入门槛。科学设置保障房准入门槛是实现公平分配的第一步,为此该县出台了《关于成立息县保障性住房分配领导小组的通知》《息县廉租房分配方案》等文件,进一步明确了责任领导、资格认定标准。11月23日,该县召开各街道办事处负责人会议,安排近期工作,要求在12月8日前必须完成廉租房分配前期的资料申报。

阳光运作,规范审核程序。廉租房分配工作涉及面广,社会影响较大。该县在资料申报中,严格对廉租房申请家庭采取“三级审核、三榜公示”的方式进行资格审查。要求居委会、街道办事处、领导小组办公室切实负起责任,抓好组织配合,确保分配工作公开透明。

加强督导,确保按时分配。在廉租房资料申报期间,该县领导小组负责人、成员单位及住建局主要领导、分管领导积极深入到各街道、办事处,督导推进此项工作,按照方案要求,做到明确责任、把握原则、掌握情况、摸清底数,切实保证此次廉租房分配工作按时按质完成。

2015年,息县计划分配廉租房共计1296套,12月10日第一批分配504套,12月30日前将全部分配完毕,做到应保尽保。

恒大翡翠华庭12月27日震撼首发



□赵 娟 文/图

恒大不仅是连续12年稳居中国房地产企业十强的龙头房企,更是中国精品地产的领导者。2015年,恒大集团全面升级,于信阳羊山新区为城市打造亲水豪宅典范——恒大翡翠华庭,开启信阳人居的繁华盛宴。12月27日,恒大翡翠华庭,成本价开盘!首付1.8万元起享78㎡-173㎡御湖豪宅,送1500㎡奢华装修,VIP享开盘额外85折,名额所剩不多!

78㎡-173㎡御湖豪宅 羊山人居典范

自恒大翡翠华庭面世以来,不断受到市民关注,这无疑是对其价值与市场的最大认可。恒大翡翠华庭,以其无可挑剔的品牌价值,独一无二的户型优势,繁华可期的羊山新区配套等诸多利好因素,以一种“尽享城市繁华”的姿态,带给业主最舒适的居住体验。

恒大翡翠华庭,近享信阳高铁商圈,汇聚羊山优势资源于一身。建筑面积约78㎡-173㎡御湖豪宅,全明通透;更有超大阳台及飘窗赠

送面积,灵动多变空间,自由定制精彩生活;动静分明的室内空间,以满足城市第一居所的功能需求为面积分配原则,更强调对空间品质的改善,确保功能设施齐全。宽敞两室、精致三房、阔绰四房,充分满足现代家庭生活需求。

恢弘实景园林 奢华绝伦美景

景观设计,无疑是恒大翡翠华庭的一大亮点。60000㎡欧陆实景园林,甄选世界各地珍稀植物和成品大树,园林设计秉承“尊重自然,利用自然,顺势利导”的构园理念,小区内六大景观组团,形成独一无二的人文生态系统。园林中花带遍布,与随处可见的雕塑,随四季变换的花种,充分展现安闲、宁静的空间品质,创造欧陆贵族精致生活。

不仅如此,为呈现一个理想中的高端湖景居住范式,恒大翡翠华庭将精心打造的1500㎡私家内湖嵌于园林之内,让居者在坐享广阔绿野视野的同时,将湖泊美景尽收眼底。居住在恒大翡翠华庭,春日于园中看花开花落,仲夏于林荫嬉戏乘凉,秋日于小道赏落叶萧萧,冬日于亭中享一园温暖,生活自然舒心惬意。

内外兼修配套 打造醇熟生活圈

恒大翡翠华庭紧邻高铁东站,周边囊括金融商贸广场、高铁东站商圈。两大商圈,尽享繁华。农行、工行、商业银行、农村信用社遍布四周,尽享便利的金融配套。周边规划有中

心医院羊山分院、圣德国际医院,为家人的健康保驾护航。羊山实验小学、羊山中学、羊山外国语中等学校环伺周边,孩子上学更方便。

不只是周边的配套,恒大翡翠华庭本身的配套,也颇让人关注。大手笔打造13000㎡风情商业街,享360度全业态,让居住者轻松享受购物休闲的乐趣。2600㎡超五星级铂金会所,荟萃恒温泳池、棋牌室、健身大厅、红酒雪茄吧等高端场所。醇熟的生活配套,为居住者营造出浓郁的闲适生活气息。

满屋名牌奢装 极致奢华享受

2010年恒大携精装美宅——恒大名都进军信阳,开启精装居住新时代,省时、省事、省力,自面世以来一直受到信阳置业者的热捧。2015年,恒大翡翠华庭在原有的精装标准上全新升级,匠心独运打造信阳奢装御湖豪宅——恒大翡翠华庭。秉承恒大一直以来的精品原则,着眼现代人的高品质追求,集合国内外一线家装国际品牌,聘请多名全国顶级装修设计师,力图做到美观与品质的完美结合。

与此同时,恒大翡翠华庭在各个环节上严把质量关,将“精品标准”贯穿于项目设计、施工、监理、验收等整个流程,由专业人员组成监管团队,随时对工程进度进行监察,确保6000余条精品标准得到最严格的遵守。以满屋名牌奢装,造就奢华的品质生活。



为更好地弘扬社会主义核心价值观,营造积极创建文明城市的良好氛围,市住建局积极督促我市各建筑工地开展围挡整治。这对确保工地围挡公益广告宣传及时落实,维护我市干净整洁的城市容貌起到良好的推动作用。图为焕然一新的社会主义核心价值观宣传围挡。 本报记者 高晶晶 摄

卓越华城 情暖故乡

——华仪富丽华城岁末钜惠,温暖开启返乡置业季

□曹 威

年终将至,百鸟归巢。又到一年回家时,在繁华都市奔波了一年的游子带着对家乡的思念、未来的憧憬,归心似箭。为满足游子强烈的返乡置业梦想,华仪富丽华城年末返乡置业季温暖开启,为申城人民献上来自华仪浓浓的新春祝福,在活动期间购买93㎡至131㎡富丽华城户型,可享多重购房优惠!

富丽华城返乡置业季,情暖申城

怀揣理想,漂泊在外,都说外面的世界很精彩,可也有太多的无奈。无论离家多远,外出多久,家永远是让我们牵肠挂肚的地方。一

颗漂泊的心始终放不下的是念着你的父母、等着你的爱人、想着你的兄弟姐妹。一次次,心底有个声音告诉你,回家置业才是完美的选择!富丽华城返乡置业多重豪礼礼献荣归故里的您,给在外辛苦打拼的您一个温暖的家!

归乡情更切,置业首选品质宅区

93㎡至131㎡富丽华城品质住宅,位于信阳的老城区浉河区,坐拥10万㎡全家庭、体验式、生活MALL大型城市商业综合体,揽尽申城稀缺资源,畅享集购物中心、休闲娱乐、餐饮消费、教育资源于一体的大型旗舰商业繁华,吃喝玩乐购娱学的全方位一站式便捷

生活圈。由于有着优于其他区域更为完善的商业配套设施,易实现工作和生活的自然切换,足以让富丽华城成为信阳住宅不可复制的存在。

新古典主义的建筑风格,打造郁郁葱葱的实景园林,创造视觉水廊、社区活动广场、流金岁月园林景观体系以及城市共享广场,从点、线、面覆盖了整个社区,让每一位业主享受惬意的大城生活。2.0的容积率全面打造低密度居住空间,视野开阔,大片绿意环绕爱家,户户见景。社区内大于1:1停车位,让您的爱车无忧停放。

高标准的生活商业配套和尊享私密居

家环境的事实,不只令本地人心向往,更为返乡人提供了更大的置业驱动。富丽华城优质的配套服务带给您一个美好的生活!

返乡置业,华城岁末送豪礼

富丽华城岁末钜惠,温暖开启返乡置业季,93㎡至131㎡两房三房,首付只需6.6万元,特新推出57号楼110㎡刚需舒适小三房,每天特价限时抢购。定房即可砸金蛋拿6S,再送最高10000元购物卡,到访即送精美礼品,参与幸运转盘赢取小家电!多重豪礼大放送,等着返乡的您一起过新年!